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1	 En la ronda 2018/19, la pregunta EXC7 solo se realizó en la mitad de la muestra en 
cada país incluido en la Figura 1 como parte de un experimento sobre la redacción 
de las preguntas. Paraguay es el único país en la ronda 2018/19 en el cual a todos los 
encuestados se les preguntó EXC7.

2	 Tampoco hay cambios en el diseño del cuestionario a lo largo de las rondas de la 
encuesta que pueden explicar el cambio de 2014 a 2018/19.

Las percepciones de 
corrupción se mantienen 
altas, pero han mejorado en 
los últimos años

En promedio en la región de LAC, la 
mayoría de los adultos en 2018/19 cree 
que la corrupción está generalizada 
entre los funcionarios públicos (69.9%). 
Es importante destacar que hubo una 
�P�H�M�R�U�D���V�L�J�Q�L�4�F�D�W�L�Y�D���H�Q���H�V�W�D�V���S�H�U�F�H�S�F�L�R�Q�H�V��
en los últimos años. El promedio regional 
había rondado anteriormente en el 80%. 
La encuesta de 2018/19 capturó una caída 
de más de 10 puntos en la proporción de 
personas que piensan que la corrupción está 
generalizada. 1 Curiosamente, esta mejora 
en las percepciones de la corrupción no 
�V�H���F�R�U�U�H�O�D�F�L�R�Q�D���F�R�Q���F�D�P�E�L�R�V���H�Q���O�D���H�4�F�D�F�L�D��
�S�R�O�¯�W�L�F�D�����O�D���F�R�Q�4�D�Q�]�D��en las instituciones 


